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Kynutb kBapTupy 3a 6 600 000 pybnen Ha Ky3zbacckuin npocnekT, 20b

KemepoBckas obnacTb, HOpra, Kysbacckuin npocnekT, 206

6 600 000 P %]
101 538P 3a M’

65.00 M’ 39.70 M’ 12.00 m° 5un3b

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

MopapuTe cebe cHacTbe- KBapTMPa, B KOTOPYIO X04ETCS BO3BPaLLaTbCA CHOBa M CHoBa! CoBpeMeHHan 3-KOMHaTHas kBapTupa Ha Kysbacckom
MPOCMeKTe — Balll HOBbI YPOBEHb XM3HW! MPOCTPaHCTBO, rAe An3aiH BCTpeYaeTCcs C (YHKUMOHANbHOCTbIO. Ta KBapTUpa — naeasbHblil 6anaHc
ytoTa u ctung. Yto BHyTpHU? * 65,1 KB.M NPOAYMaHHOW MJIAHNUPOBKN: NMPOCTOPHbLIA 3an 17,9 KB.M 1 ABe cnajibHN 12 1 9,8 KB.M — BCe KOMHaTHI
M30/IMPOBaHbI, OKHa Ha ABe CTOPOHbI AJ1 eCTeCTBEHHOr0 CBeTa 1 BeHTuAAuuN. * KyxHsa 12,0 kB.M — coBpeMeHHas 1 yaobHasa ons nobbix
KYJIMHapHbIX 3KCNEPUMEHTOB. * 3acTek/IeHHas N04XM1A 1 6ankoH — AONOSHUTENbHAs 30Ha ANA OTAbIXa uan paboTbl. ¢ Pa3fenbHblil caHy3en —
KOMCOPT 1 MPMBATHOCTb [AJ1 BCEN CeMbU. PEMOHT B COBpeMeHHOM cTuie: feasibHO POBHbIE CTEHbI U MOJIbl, HATSXKHbIE MOTOJIKA C TOYEYHbIM
ocBelleHreM. * JHeprocbeperatoLine CTeksonakeTbl, CTUNbHbIE €BPO-ABepU. * KayeCTBeHHbIV Kadesb B CaHy3/1le — JIAaKOHWYHOCTb U MPaKTUYHOCTb.
Jlokaums: ¢ Bce HeobxoanMoe psAoM: LWKONa, CaflMK, anTeKu, MarasuHol, Kade, casioHbl KpacoTbl. * YOobHas TpaHCNOPTHas AOCTYMNHOCTb —
OCT@HOBKM B LLAroBOW AOCTYNHOCTU. * HOoTapmnanbHas KOHTOPa U TOProBble LeHTPbl PAAOM — BCe 4715 Ballero komgopTa. JoKyMeHTbl rOTOBbI, iBa
cobcTBeHHMKa, 6e3 obpeMeHeHMIn. PaccMOTpMM BCe BMAbI PacyeToB. - 3Ta KBapTMpa — 3TO HE MPOCTO NPOCTPAHCTBO, 3TO 06pa3 XU3HMK ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 Twun gomMa MaHeNbHbIN
STax 5 STaXKen Bcero 5

Mnowanb xunas 39.70 KB. M Mnowanb KyxHu 12.00 kB. M
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